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Сьогодні справжнє мистецтво — соціально небайдуже мистецтво, 
яке спроможне сказати щось важливе після епатажу так званого «ак-
туального мистецтва». Справжній інтерес у безкінечному світі куль-
тур може викликати лише те, чим ми відрізняємося від інших. 

Художньо-естетична компетентність, як обізнаність у галузі мис-
тецтва, прагнення та здатність реалізувати на практиці свій худож-
ньо-естетичний потенціал для одержання власного самовираження, 
результату творчої діяльності, знань, умінь та навичок, є цілеспряму-
ванням здобувача освіти, фахівця декоративно-прикладного мисте-
цтва. 

Одним зі шляхів самовираження можна вважати участь у різно-
манітних творчих конкурсах та фестивалях. Такій вихід на загальну 
арену дає можливість творчим особистостям побачити себе та свій 
рівень у контексті інших учасників заходу. Саме для цього художньо-
графічний факультет постійно організовує подібні заходи для студен-
тів та викладачів. 

На початку 2021 року кафедра теорії і методики декоративно-при-
кладного мистецтва та графіки організувала і провела конкурс для 
студентів під назвою «Пробудження». Конкурс проводився поетапно: 
І етап — на рівні закладу освіти (ХГФ); ІІ етап — міський рівень — ви-
ставкова зала Одеського обласного фонду реабілітації дітей-інвалідів 
«Майбуття». Подібні заходи дають можливість отримати своєрідний 
поштовх працювати більш цілеспрямовано, в напрямку сучасного 
мистецтва, інакше можна загубитись у сучасному просторі. Також для 
педагогів з фаху це один із засобів спрямування творчої особистості 
студентів та підвищення їх компетентності у галузі сучасних тенден-
цій декоративно-прикладного мистецтва. 
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Учасники конкурсу представили творчі роботи: кераміка, гобелен, 
батік, графіка, друкована графіка, художня обробка паперу, скульпту-
ра, ювелірна справа. 

Проведення конкурсу дає можливість вирішити важливі та акту-
альні проблеми, а саме: 

– виявлення обдарованої молоді і сприяння її творчому розвитку; 
– надання допомоги у подальшому професійному самовизна-

ченні; 
– пропагування кращих зразків декоративно-прикладного мисте-

цтва; 
– пошук нового, не втрачаючи зв’язок зі старим; 
– пропагування цінності краси і чистоти образу як важливої скла-

дової духовної культури людства засобами декоративно-прикладного 
мистецтва. 

В сучасному світі, коли знецінюється значення духовності, твори, 
що беруть участь у проекті, мають бути інструментом отримання та 
передачі знання, соціально корисним і вільним від дискусій про акту-
альне і неактуальне, більше спрямоване на сучасне і традицію. 

Автори у своїх роботах звертаються до багатовікових елементів 
народного мистецтва, експериментують та шукають національний 
стиль, знаходять шляхи для власного самовираження в сучасному 
мистецтві. 

Цей проект являє собою маленький внесок у збереження націо-
нальної ідентичності в епоху стрімких процесів глобалізації. Він відо-
бражає культурне надбання, пошуки, знахідки, що передаються від 
досвідчених митців-педагогів до молодих художників у процесі зміни 
поколінь 


